

退休編輯畫廊非禮裸模

教仿《十七帖》拍照摸胸 官責騙信任滿足私慾勢重判

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 資深報章編輯主任退休後醉心書畫攝影，所編撰書籍曾獲前明報社長查良鏞題字推薦。他去年聘請女大學生到其畫廊當裸體模特兒，要求女生以身體模仿王羲之的作品《十七帖》中的字形，過程中借「教擺姿勢」為藉口，屢次向女生施展祿山之爪。該名退休編輯主任經審訊後，昨被裁定一項非禮罪成，須還柙至下月21日，等候背景報告判刑。暫委裁判官詹俊祺指被告利用女事主的無知，騙取信任後侵犯，以滿足一己私慾，且被告否認控罪，強調勢必重判。

被告為57歲的李海明，辯方求情時透露他從事新聞傳媒工作20年，退休前曾任職編輯主任，近3年來鍾情書法繪畫，作品曾在國際華人藝術大賽展出，過去曾出版多本投資書籍，其編撰的勵志書亦獲前明報社長查良鏞題字推薦，並讚揚被告能幹及負責任。

200元時薪受聘人體寫生

案情指被告去年9月26日，以時薪200元聘請22歲女大學生當裸體模特兒，該次是女生第一次兼職人體書法裸體模特兒。女事主供稱當時被告表示希望將書法與人體藝術結合，着他從王羲之

的《十七帖》擷取字樣模仿，其間被告並脫去自己全身衣物，聲稱會表現得較輕鬆。

首任女裸模未即時反抗

被告在拍攝過程中數度觸摸女事主乳房，又以身軀壓向她的背部，女事主曾批肘拉開兩人距離，但被告依然重施故技。女事主當時認為專業模特兒不應移動身體，又不熟悉情況，故沒有即時反抗。惟事後她向男友訴苦，並在諮詢熟識法律的朋友意見後，決定報警。

官指未反抗非同意受侵犯

裁決官又否定被告以為女事主

同意的解釋，指女事主沒有反抗不代表同意受侵犯，同意拍裸照和容許被觸摸胸部等女性私處是「兩碼子的事」，而且亦看不出被告的行為令拍出來的照片有何不同。裁判官相信女事主指自己對裸體拍攝沒有經驗，亦不敢反抗擔心會失去工作，即使感到不舒服仍繼續盡力扮演專業模特兒。

與被告結婚近30年的妻子，昨有到庭支持丈夫，並撰寫求情信稱被告是一個「好老公、好父親」，一直以來奉公守法，樂於助人，對事件感到難過。當她在庭上聞悉丈夫被判罪成後，不禁輕輕搖頭。

拒載被踢凹車門 的哥追醉青過海

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 的士司機昨凌晨在中區蘭桂坊遇上一群醉青截車往九龍，司機疑怕麻煩拒載，詎惹來對方不滿，有人更發難踢凹的士車門，隨後分批登上另外3輛的士離開。倒楣司機不忿，駕車跟蹤其中一輛的士至油麻地，惟被對方察覺落車大罵，倒楣司機慌忙開車逃避期間，卻不慎撞倒對方一人，幸僅輕傷。警員到場調查後，將倒楣司機及一名涉案青年帶署助查，暫無人被捕。

被踢凹車門兼惹官非倒楣的士司機嚴(58歲；被撞傷青年姓莊、26歲，他頭及手輕傷，送院敷治無大礙。警方將案列作「交通意外有人受傷」及「刑事毀壞」，暫無人被捕，又正追尋另一名涉案20多歲青年助查。

事發昨清晨5時許，20多名青年在蘭桂坊消遣離開，在畢打街欲截乘的士往九龍，其間嚴剛好駕的士駛經被截停。由於各青年均滿身酒氣且聲大夾惡，疑有人怕麻煩遂聲稱「唔過海」，惟對方懷疑他「揀客」，大為不滿，起哄包圍的士指



■司機不滿被踢凹車門，由港島駕車追蹤疑人乘坐到油麻地之的士。

罵，混亂間有人更飛腳踢凹的士車身及左後車門，致車門留下一個清晰鞋印，嚴見狀不敢停留，忙驅車離開及報警。

的哥恐遭人毆打 急逃開車傷人

現場消息稱，在警員未到場前，該批醉青已分批截乘另外3輛的士離開，而嚴不忿車被踢凹，亦驅車尾隨跟蹤其中一輛載有4名青年之的士，沿途並不時向警方報告行蹤。當追至何文田衛理道近窩打老道一個燈位時，前方的士上青年疑察覺被跟蹤，於是落車趨前惡言質問



■駕車追兇的士司機講述經過。



■遭醉青踢凹車門之的士。

運毒車撞的士 警爆車窗拉人



■被警方打爆車窗拉人的「毒品快餐車」被留在荃灣警署。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一輛懷疑「毒品快餐車」前晚深夜在荃灣「送貨」期間，被掃毒警員發現截查，有人竟將車駛上行人路突圍，但失事與的士相撞後再欲倒車逃走，被飛奔趕至警員以伸縮警棍擊爆車窗，打開車門拉出拘捕。警員並在車內搜出總值約1.4萬元毒品，包括懷疑冰毒及霹靂可卡因等。

遇截查圖突圍 1.4萬毒品被檢

被捕男子姓洪、28歲，涉嫌「販毒」及「危險駕駛」，連人帶藏毒私家車同被扣查。事發前晚深夜11時，荃灣警區特別職務隊人員在區內進行反毒品行動，其間於德華街發現一輛疑是「毒品快餐車」的目標私家車出現，上前截查時該車司機竟將車駛上行人路突圍，警員口頭警告無效下，曾以警棍打破該車一扇車窗圖阻截，惟有人更踏油加速，由德華街左轉入關門口街逃走。

可疑車的司機因慌張，沿關門口街飛車至荃灣街市街交界時，失事撞向前面一輛的士被逼停下，當他嘗試倒車逃走時，被迫至警員喝止，警員繼而以警棍打破另一扇車窗，開車門將他制服拘捕。

警方事後徹底搜查該車，結果在車內檢獲約26克俗稱「K仔」的懷疑氯胺酮、約17克懷疑「冰」毒及約2克懷疑霹靂可卡因，市值共約1.4萬元。警方初步懷疑該私家車是「毒品快餐車」，疑犯平日以該車分發毒品供應不同娛樂場所，正調查毒品來源及背後有否組織操控。

蠱惑拖架藏855智能手機私貨



■走私智能手機的貨櫃車。



■跨境貨櫃車拖架用以收藏智能手機走私的車軸。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 蠹惑走私集團改裝一部貨櫃車的拖架，將3條車底橫軸改裝成暗格進行跨境走私，惟最終難逃海關法眼，日前圖經沙頭角邊境管制站往內地時，被「醒目」關員識破，當場在橫軸內檢獲855部智能手提電話，總值逾212萬元，貨櫃車司機當場被捕扣查。

被私梟利用作走私工具的拖架，表面與普通貨櫃拖架無異，但車底3條橫軸卻經改裝成暗格，可打開在內收藏物品進行跨境走私活動。

醒目關員識破 櫃車司機被捕

本周三(23日)下午，一輛報稱沒有載貨的貨櫃車拖頭拖着一個45呎長拖架連貨櫃，圖經沙頭角邊境管制站出境時接受海關抽驗，期間關員敲打拖架底3條橫軸時，發現是空心，認為有「蠱惑」，再經仔細檢查後，發現每條橫軸上都有一塊可拆下的鐵板，打開發現3條橫軸內收藏了大量智能手提電話，經點算共有855部，總值逾212萬元。海關相信有人企圖利用橫軸暗格進行走私，遂將該名42歲貨櫃車司機拘捕。

海關陸路邊境口岸科沙頭角組指揮官陳國華形容，走私集團的犯案手法層出不窮，是次揭發的暗格設計精密，當局會繼續嚴厲打擊一切走私活動，包括透過與內地部門的情報交流及分析，風險管理等，以堵截跨境走私活動；此外，市民亦可致電海關24小時熱線2545 6182舉報走私活動，根據《進出口條例》，任何人士輸入或輸出未列貿易貨物即屬違法，最高可罰款200萬元及監禁7年。

抑鬱女墮樓亡 遺書囑勿做生意

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 沙田新田圍邨一名女文員，昨清晨留下遺書囑親友「不要做生意」，之後在所住大廈梯間墮樓身亡，其胞妹透露姊姊患有抑鬱症多年，警方調查後認為事件無可疑。

女死者姓詹(33歲)，未婚，與母及胞妹同住新田圍邨欣園樓16樓。現場消息稱，詹女任職文員，數年前已證實患上抑鬱症。

事發昨清晨6時24分，欣園樓傳出墮物巨響，

有住客發現一名女子倒臥在大廈2樓石屎簷篷，馬上通知保安員報警。救護員到場證實女事主明顯死

亡，毋須送院。詹母聞訊落樓驚見愛女身亡悲慟哭。警方在現場檢獲遺書，並得悉女事主有情緒病記錄，初步懷疑她病發由大廈高層走廊跳下，無可疑之處，列作「有人從高處墮下」。

消息稱，女死者的遺書寫給多名親友，內容大意：「你們不要做××生意……我認真的，別當說笑。」其妹妹事後向上門採訪記者透露，其姊是家中經濟支柱，但患抑鬱症多年，過去從無因做生意或網購蒙受損失。

港聞拼盤



■露面收錢被捕兩名電話騙徒被帶署扣查。劉友光 攝



■警方在被捕兩名電話騙徒身上起出的證物。劉友光 攝

香港文匯報訊 (記者 劉友光、杜法祖) 一名老翁昨接獲騙徒電話，對方聲稱挾持其子意圖勒索10萬元，事主醒目，聯絡兒子求證發覺被騙報警，並協助警方拘捕2名騙徒；但另一家住天水圍的富婆則被電話騙徒假冒其妹夫，輕易騙了32萬港元後，翌日再多騙16萬元人民幣。

醒目翁識破匿名電話騙財

助警擒騙徒「醒目」老翁68歲姓楊，家住長沙灣海麗邨。他昨午2時30分在家接獲匿名男子電話，聲稱其子欠債正被挾持，要求10萬元，否則會對其子不利。老翁其後成功聯絡兒子證實並無其事，致電報警。

長沙灣分區特遣隊人員接手調查，安排事主與騙徒討價還價，最後答應付款3.2萬元。於下午約4時30分，老翁親自攜警方準備的道具錢到發祥街對開放置後離開。未幾，2名騙徒露面取錢時當場被埋伏警員拘捕。被捕兩名騙徒分別26歲姓吳及39歲姓何，均為內地居民，同涉「以欺騙手段取得財產」被扣查。

圍城婦付錢 被騙後報警

另外，天水圍新生村一名55歲姓徐女子，前日接獲一名男子來電話稱是其妹夫，要求匯款32萬港元應急，她同日即照辦匯出款項。昨晨再次接獲「妹夫」來電，對方再要求匯款16萬元人民幣，事主亦照辦。其後成功聯絡妹夫才懷疑受騙，昨午1時37分報警求助，警方列作「詐騙」案，交由元朗警區刑事調查隊跟進調查。

6輝立股民涉非法付佣被控

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 廉署早前接獲證券及期貨事務監察委員會(「證監會」)轉介的貪污投訴後展開調查，昨日落案起訴6名證券行客戶，控告他們涉嫌就證券買賣，向該證券行當時一名受託的持牌代表提供非法佣金合共逾3萬元。各被告已獲准保釋，下周二(29日)在屯門裁判法院分6案提訊。

被告為梁健旋(64歲、退休人士)，曾澤權(65歲、商人)，以及4名家庭主婦分別陳鳳萍(65歲)、張秀霞(58歲)，王敬敏(57歲)及劉愛萍(56歲)。梁被控2項向代理人提供利益罪名，涉嫌違反《防止賄賂條例》第9(2)(a)條，其他5名被告各被控一項相類罪名。

涉付證券持牌代表3萬佣金

各被告於案發時為輝立證券(香港)有限公司(「輝立證券」)的客戶，其投資帳戶由一名「輝立證券」受託的持牌代表處理。在首宗案件，梁被控2項罪名。有關控罪指梁涉嫌於2011年4月15日及7月4日，向該名持牌代表分別提供3,367元及1,250元的非法佣金，作為對梁在「輝立證券」所持投資帳戶的交易提出意見和作出處理的報酬。

在其餘5宗案件，曾、陳、張、王及劉各被控一項相類罪名。控罪指他們涉嫌於2011年6月11日至7月17日期間，以相同目的向該名持牌代表分別提供2,000元至8,300元不等的非法佣金，涉及佣金合共2.62萬元。「證監會」及「輝立證券」在廉署調查期間提供全面協助。

長毛擾亂秩序上訴押後判

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 2011年衝擊遞補機制公眾論壇的立法會議員「長毛」梁國雄，與社運人士黃洋達及另外3人，向高等法院上訴要求推翻公眾地方擾亂秩序及刑事損壞罪，聆訊昨結束，法官押後宣判。

律政司一方昨陳詞指，當日示威人士衝入會場後場面一片混亂，他們高喊「不要假諮詢」的口號，可推論他們當時的目的是阻止論壇繼續進行、意圖搗亂及「踩場」，且確有公眾人士因為論壇被干擾而離開會場，故他們的行為構成控罪所指的「在公眾聚集中作出擾亂秩序行為以阻止處理該事情」，加上示威人士中有人走上講台，對台下的人有鼓勵作用，故全部上訴人皆是一同行事，無分彼此。

路牌壓斃途人 運署負2成責任

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一輛吊臂貨車於2007年在荃灣大陂坊停車場通道彎位壓斷一個路牌，路牌倒下後擊斃一名男子，貨車司機梁興雄(譯音)被裁定危險駕駛罪名成立，須向死者賠償。但司機認為負責停車場的運輸署、及負責路牌的香港柏琦有限公司亦需為是次意外負上全部及部分責任，早前向高等法院提出訴訟。法官昨頒下判詞，指運輸署亦須為意外負上兩成責任，須分擔賠償。署方表示會研究判詞，徵詢法律意見才決定下一步行動。而負責路牌的公司則被裁定不需為意外負責。



中國各大城市天氣預測		大	連	11°C	15°C	有雨	烏魯木齊	8°C	17°C	天晴
城 市	最低	最高	預測	廣 州	22°C	28°C	密雲	14°C	20°C	有雨
北 京	12°C	23°C	天 晴	貴 阿	11°C	16°C	驥 雨	16°C	28°C	晴
長 春	13°C	20°C	有 雨	海 口	26°C	32°C	多 雲	3°C	16°C	多 雲
長 沙	16°C	20°C	有 雨	杭 州	16°C	21°C	有			